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NAmsa: Usan
Bospact: 105

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Kamenb B MOueBOM ITy3bIpe 00pa3yeTcs u3-3a HapylleHusl 0TTOKa MOYX U3 MOYEBOI0 ITy3HIp4,
KOTOpPOE MOXKeT OBITh BEI3BAHO PA3HBIMU IIPUYMHAMU. ECITH COCTOSTHUE 300POBbS HE MTO3BOISET
YCTPaHUTh MPUYUHY HAPYIIEHUS OTTOKa MOYH, TO Haubojee ONTUMaIbHEIM BapUaHT, 3TO - YAAUTh
KaMeHb U3 MOY€EBOI'0 Iy3bIPS U OCTABUTD IIUCTOCTOMY(IpPEHaXK) B MOUEeBOM ITy3HIpe, Yepe3 KOTOPHIH
OymeT MOCTOSHHO OTXOAUTH MOYa B MOYENIPUEMHUK.



